
Гостовање београдске глумице Јелисавете Секе Сабљић у Скопљу и Куманову.

МОНОДРАМА „УВО ГРЛО НОЖ“ СУРОВЕ СЛИКЕ ИЗ ЖИВОТА 
 После гостовања у готово свим већим центрима бивше Југославије, изванредна
београдска глимица Јелисавета Сека Сабљић је са својом монодрамом „Уво грло нож“,
рађене по хит роману храбре хрватске ауторке Ведране Рудан, гостовала и у Скопљу.     
 Као Тонка Бабић, ванбрачна ћерка Хрватице и Србина, којег никада није ни упознала,
јунакиња монодраме „Уво грло нож“,  Сека Сабљић је публику буквално оставила без
даха, у препуној сали скопског биоскопа „Милениум“.

  

„Позајмљена“ са репертора београдског Атељеа 212, монодрама Ведране Рудан,
драмска адаптација њеног истоименог романа, којим је, по објављивању „преране
истине“, изазвала много буре у Хрватској, и Скопљу је оставила дубок, рекло би се, чак,
и „педагошки“ кроки, разбијајући многе табу теме на овим просторима и то не само у
поново „рањеним“ српско  -  хрватским односима. Сјајном глумом и пренетом игром бола
и хумора, Сека Сабљић је и скопској публици изнела поруке опомене, уз хуморне
пикантерије и „зачине“ из дубоко скриване женске интиме, али и генералних објашњења
многих тајни мушко – женских односа оптерећених ратним искушењина у Хрватској
почетком бурних 90 – тих. На крају, како оцењује и сама глумица, остају болна туга и
револт. Управо зато је и скопска публика на крају остала затечена, на тренутак нема,
пре него што ће аплаузом наградити своју омиљену гошћу.          

  

Према оценама критичара реч је представи са директним и жестоким модерним језиком
и снажном поруком.       
 То је била скромна награда изванредној хероини монодраме за добијене слике дела
болних искушења и преживљавања бурних догађаја у амбијенту параноје, траума и
безнађа ратног вохора. Монодрамом „Уво грло нож“ успешно је осликана Тонкина прича
ролом Секе Сабљић, преношењем тешке судбине испреплетане многим искушењима,
траумама, са разблаженим интервалима опорог оригиналног хумора, пародије,
трагикомедије, жестокошћу израза језиком модерне Шехерзаде.

  

Монодраму је режирала Тања Мандић – Ригонат. Сценографија је дело Дарка
Недељковића, а видео прилоге и мултимедијалне ефекте је урадио Балаш Ђого.
 Сека Сабљић је са поменутом монодрамом 27. марта гостовала и у Куманову.
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